
Следователи поздравили воспитанниц подшефных детских учреждений с наступающим праздником весны, красоты и молодости



Следователи следственного управления накануне Международного женского дня 8 марта с подарками приехали в омский детский дом № 4 и социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония».

Следователи вместе с мальчишками поздравили юных воспитанниц и милых женщин-воспитателей с наступающим праздником весны, красоты и молодости, пожелав любви, счастья и веселых дней. Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают подросткам благотворительную помощь, принимают участие в их жизни и воспитании.

07 Marна 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1208624>